

10.18
THURSDAY
啟示錄
10:1-11

我走過去，請那天使把小書卷給我。他對我說：「拿去，吞下！你的肚子會感覺到苦，嘴裏卻像蜜一樣的甜。」我從他手上把小書卷拿過來，吃了，嘴裏果然甘甜像蜜一樣，可是等我把它吞下去，肚子就真的感覺到苦。天使又對我說：「你必須再次宣佈上帝對各民族、各國家、說各種語言的人和君王們所發的預言。」（啟示錄10-11）

吞下，宣布

啟示錄的作者約翰，聽見那來自全能至高者的聲音，要他把一本展開的書卷吞下肚，於是他照做了。吞下肚之後，一開始感到如蜜一樣甜美，入肚之後卻開始感到苦。接著那聲音賦予了約翰任務，令他向全世界各民、各族、各國、各語言的人宣布上主的預言。

先知以西結也曾有類似的「吃書」經驗（結2:8-3:12），也以此象徵承接上主的話語、領受為上主代言的使命。約翰所吃的書，雖然剛吃下去是甜的，入肚以後卻是苦的，這也意味著上主的話語縱使甜美，卻也帶著苦澀的哀慟。這段文字表達出上主的心意與約翰的感受在此相通了。

透過這位「吃書的人」約翰所經歷到的異象，並且將上主的話語轉化為文字，為的是勸告世人，時間不多了，趕緊悔改歸向上主吧！因祂公義的審判即將臨到。我們是否還過著驕傲高舉自己、拜偶像、濫權、殘害受造界的生活呢？願我們謙卑尋求祂的心意，悔改認罪，努力活出蒙上主喜悅的每一天，也盼望上主使用我們作祂的器皿，傳揚祂的話語。



親愛的上主，求祢使我渴慕祢的話語，從中反省和悔改。願世界各民各族各國，都蒙祢憐憫和拯救。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。